

@
热点

汪洋以“夫妻”喻中美经济关系

“我们两家不能走离婚的路，像邓文迪和默多克，代价太大了。”

据中新社电 “今天由我和雅各布·卢这对新人来主持新一轮的中美经济对话，在中国的语境里，新人是指刚刚结婚的夫妻，我知道美国允许同性婚姻。但显然我和雅各布·卢没有这个意思啊。”

10日，在华盛顿召开的第五轮中美战略与经济对话框架下的中美经济对话上，中国国务院副总理汪洋甫一开口，就

将全场的美国和中国高官逗得哄堂大笑。这虽然是汪洋在该论坛上的“首秀”，但他似已驾轻就熟，显得轻松自信。

在调侃自己和卢这对“新人”后，汪洋话锋一转：“不过，中美经济关系有点像夫妻，我们生活在同一个地球上，你中有我，我中有你，虽然也有吵架，有分歧，但是都必须增进了解，增强互信，培育共同的生活基础。”

“我们两家不能走离婚的路，像邓文迪和默多克，代价太大了。”汪洋这一句话再次引来笑声。

对于如何搞好经济对话，他提出四点建议，第一条便是“要坦诚务实，不兜圈子，不回避矛盾，努力在分歧的基础上找到解决问题的办法。”

第二，汪洋提出，要相互尊重。“对话

会有交锋，但要尊重对方说话的权利，我们要将心比心地去理解对方的立场。”

汪洋提出的第三点建议是要管控分歧，谈得拢的就谈，谈不拢的接着谈，一定会找到解决的办法。

汪洋的第四点建议是要求同存异。中美双方要努力把这些共识和可以做的事发挥到极致，使对话的成效最大化。

@
看点

香港免费教育将增至15年

香港教育局局长吴克俭表示，香港正准备在2017年起实行幼儿园免费教育。目前，香港孩子从小学到中学都免费，幼儿园免费后，免费教育将增至15年。2012年，香港人均教育经费约8890元人民币，比内地高3000元。香港官员强调，教育是投资而非支出。

刘建军

武汉公务员“太热太辛苦” 全天工作6小时

近日，武汉江岸区政府机关发文称天气热，将下午工作时间调至15:00~17:30，“如9月份持续高温，再酌情延长。”全天工作6小时。武汉市委宣传部称因太热交通不便，同志们“回家一趟再来，太辛苦，挤公交一来一去汗流浃背的。”

徐霄桐

北京首次公布“治安地图” 曝光19处案件高发地区

北京市公安局10日发布“治安地图”，曝光114个存在突出治安、交通、消防安全问题的重点地区，从中确定的19处进行重点整治的地区包括大栅栏、动物园批发市场、中关村等。警方称将尽快改变面貌。

侯莎莎

韩亚坠机重伤中国女学生 颅内出血仍昏迷

在韩航空难中来自中国浙江衢州江山中学的女高中生刘易芄美国时间10日仍在旧金山总医院ICU病房里接受重症监护治疗。据了解，刘易芄主要是头部遭受严重创伤，并伴有大量颅内出血，她做了两次手术，但仍然昏迷不醒。

老任

@
社会

翻邻居家窗户回家坠亡 法院调解下邻居赔12万

2012年，江苏男子高某忘带钥匙，借道邻居全某家翻窗，全某提醒危险，但高某坚持，最终摔死。高某家属认为全某没加以制止，索赔40万。法院调解下，全某赔12万。法院认为全某有能力阻止危险行为。

李航

“黑导游”被拘留5天

昨日，北京市旅游委通报，北京市公安局根据治安处罚法对持械威胁游客的孟某，处以5天行政拘留，同时对涉案旅游大巴公司——北京银建公司处以3000元罚款。7月3日，游客游览八达岭长城和十三陵，途中至少停留6个购物点，因车上乘客没有达到孟某消费要求，司机不开车，游客要求发车被谩骂，孟某持刀对游客行凶。

李志鹏

18岁女孩产女扔下3楼 婴儿落地遭车碾压

9日，哈尔滨一小区内，一个小布包被人从三楼半抛下来，一分钟后，一辆车碾过去，人们才发现：里面竟是一个刚出生的女婴！已血肉模糊，没了呼吸……抛婴女子张某是孩子生母，1995年生，目前已被刑拘。

周丹

“蜗居”郑州捡废品17年 七旬夫妇替仨儿子还债

三个儿子相继结婚盖房，欠下一屁股的“窟窿”。河南开封的七旬夫妇心疼儿子，为了还债一起到郑州当清洁工，起早贪黑，节衣缩食，捡拾垃圾……一晃17年过去了，虽然租住的还是地下室，不过债基本还完了。他们说，所有的苦和累都值了。

石闯

@
万象

凯特王妃将入住豪华病房 3晚要价1万英镑

英国凯特王妃生产期间将要入住的病房的情况日前曝光。病房中不但有豪华的设备，还可以为威廉王子夫妇提供精美菜肴。而在这间病房住上3晚至少要花1万英镑(约合人民币9.3万元)。该院区每间房间都配备卫星电视、无线网络、收音机和保险箱。院方人员每天都会送来鲜花，遮光窗帘可保障隐私。

刘薇

华裔女携子自杀熏死儿子 因精神错乱被判无罪



美国马萨诸塞州昆西市42岁的华裔女子张丽蓉(音译)2011年1月携8岁亲生儿子布兰登·杨(音译)烧炭自杀。其子被熏死，但张丽蓉经抢救脱险，被指控谋杀。7月10日，法庭因其存在精神问题而宣判张丽蓉无罪。

周原

装13人电梯挤入18人 没人退，电梯下坠了

10日上午，湖北襄阳县樊城领秀中原写字楼一部电梯，原本荷载13人，挤入18人，工作人员喊了半天，没人肯下来。结果，电梯直接从1楼下坠到负一楼，18人全部被困，一名女子出现昏迷症状，后被消防人员救出。

李艾萍

@
一日之最

最吸引眼球的讨薪 陕西渭南民工拉条幅“向副市长老婆讨薪”



近日有媒体人发微博称，在陕西渭南市看到有民工拉条幅向“副市长老婆”讨薪。对此，横幅中被提及的“副市长老婆”易水珍回应，她是一家置业公司某住宅项目负责人的助理，该置业公司作为甲方与施工方有纠纷，工人应向与他们签订劳务合同的人索要工资。易水珍同时对记者称，她并未经商，其夫史新民确曾担任过渭南市副市长、市人大常委会副主任，现已退休。

张书舟

最不可思议的男子 以45公斤轮胎当呼啦圈

台湾媒体报道，日前，一名外国男子把45公斤重的轮胎，当作呼啦圈在使用，引起网友们热议，影片随即被网友们疯传。在看到这名男子的影片之后，许多网友赞扬男子的“神乎其技”，认为能将这么重的轮胎当成呼啦圈在使用，相当不可思议。

周飞

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13185期 中奖号码:286

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	6310	1000	135
组选3	0	320	0
组选6	8215	160	240

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13185期 中奖号码:28637

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	58	0	100000

全国投注总额26187336元 本省投注总额682416元
下期奖池:1410107.06元

全国联网电脑福利彩票 3D玩法开奖公告

第2013185期中奖号码:9 1 6

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	15336	309	1000
组选三	0	0	320
组选六	26597	537	160

全国投注总额:51027762元,安徽投注总额:1100006元

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2013080期 中奖号码:红色球号码10、11、12、23、28、32 蓝色球号码:16

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	5	0	8444709
二等奖	103	3	250828
三等奖	1512	66	3000
四等奖	73261	2206	200
五等奖	1305619	42432	10
六等奖	8463619	267294	5

全国投注总额:327918824元,安徽投注总额:10416616元
奖池奖金:126651295元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2013185期
中奖号码:07、08、10、14、17

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	1	2947	2947
二等奖	4	100	400
三等奖	148	10	1480

本期投注总额:9852元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2013185期 中奖号码:03、05、09、14、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	107	47	5751
二等奖	6997	2540	10

六省市投注总额:1655936元,安徽投注总额:402240元